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Ydwjp hwdwjupnid uwhdwuynid Gu mnuywu mnppbph hGnbyw

| mBuwlubpu nt

npnypwswithtpp (Cwybyws 1)

LL opGuunpniejwdp uwhdwuywd Yupgny
hwuwnwunywsd dwpnwpwwbunwohtwpwpwlwu

Uwhuwagdhtu hwdwwwwnwufuwtu' hwdwjuph Jupswywu

wnwpwdpntd unp gGuptiph, ohunyeyntubiph W ny
hhduwwu 2hunypynituubiph 2htwpwnpniejwu
(nGnunpdwu) (pwgwnnipjwdp Lwjwuinwuh
Lwupwwbunnyejwu opbuunpnigjwdp uwhdwuywsd

2huwpwipniejwu pnywnynieniu swjwhwugnn ntiwpbiph)

pnynyniejwu hwdwp'

<hduwlwu otuptiph U ohuniejniuutiph hwdwp

- dpusl 200 pwnwyniup dbGuinp punhwunip dwybptu
ntutignn hwuwpwwlwu b wpunwnpulwu
Upwuwynipjwu 2Guptiph W 2hunyeyntuutiph hwdwn

15000

22500

7500

unyu Ybwinp «w Gupwybnny suwfuwmnbugwsd L
Ywnwywpniejwl uwhdwuwsd gwuynd pungpyywsd’
uwhdwuwdbpd puwlwywjptiphg twpptpynn
puwywywipbph nwpwdpnid wnnigynn oGuptinh L
ohunienuttiph (wjn pYnd’ hwuwpwlwlwu L
wnuwnpulywu bywlwynipjwi 2tupbph L
ohunueniuttiph) hwdwp'




- 200-hg 500 pwnwynwp dbwinp punhwunip dwybptu

30000 npwdh b

gnunhwlwuntejwu gnpdwlgh 45000 15000
ntubignn otupbiph L ohunieniuutiph hwdwp WA
- 501-hg 1000 pwnwyniup dawnp punhwunip dwybpbu 1000h00q””n“‘dh LLU gl 75000 25000
\ gnhinhwwunipjwtu gnpdwlyg
niutignn oGuptiph W 2hunieniutiph hwdwp WA
- 1001-hg 3000 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwytipbu 200?10()““2”"'% un gl 75000 25000
\ gnhinhwwunipjwtu gnpdwlyg
niutignn oGuptiph W 2hunieniutiph hwdwp WA
1000000 npwdh L 3000
pwnwynp dbwnpp gipwquiugnn
_ dhugle jnipwpwitgnip 3000
3001 b wybjh pwnwynwh dGwnp punhwunyp dwytipbu pumuwh S hudion 150000 50000

niubignn otiuptiph W ghunyeyniuutiph hwdwp'

1000000 npwdh hwupwgnuwph
nt gninhwlwuntjwu gnpdwlgh
wpunwnpwip

unytu Gupwybwnph w Gupwybwnny suwfuwnbujwsd b
LYwnwywpniejwu uwhdwuwsd gwuynd pungpyquwsd'
uwhdwuwdbpd puwlwywjptph nwpwdpnid
Ywnnigynn otiuptiph L ohunieyniuttiph hwdwp'

- 200-hg 500 pwnwynwup dbwinp punhwunip dwybptiu

. 30000 9000
ntulignn otuptiph L ohunieniuutiph hwdwp
- 501-hg 1000 pwnwynwuh dbwnp punhwunip dwybiptiu £0000 15000
ntulignn otuptiph L ohunieniuutiph hwdwp
-1001-hg 3000 pwnwynwh dbunp punhwunip dwytiptu £0000 15000

niubignn otiupbiph W ohunypyniuutph hwdwp'




- 3001 L wybih pwnwyniup dbwnp punhwuny dwybptu
niubignn otiuptiph W ghunyeyniuutph hwdwp'

100000

30000

ns hhduwywu sGuptiph L ohuniejniuutiph hwdwp'

- dpusle 20 pwnwynwp dbwnp punhwuny dwybipbu
niubignn otiuptiph W ghunyeyniuutph hwdwp'

5000 npwdh
ghunhwlwunypjwu gnpdwlygh
wpunwnnjuin,

3000

1500

900

- 20 b wybh pwnwyniuh dinp punhwunip dwybptiu
ntubignn gtuptiph W ohunteniuubiph hwdwp'

10000 npwdp L
ghunhwlwunypjwu gnpdwlygh
wpunwnnjuin,

5000

2500

1500

1.1

— <L opbuunpnigjwdp uwhdwuywd Yupgny hwunwnywsd
Swpunwpwybnmwohtwpwpwlywu twjuwqgdhu
hwlwwwwnwufuwt' hwdwjuph Jupswlwu nmwpwdpnid unp
otiuptiph W ohunigyniuutiph (pwgwnnipjwdp Gplwt pwnwph
Jupswlwu uwhdwuubiphg nnpu Yunnigynn wuhwnwlwu
puwybih mubiph, huswbu twl Ywnwywpnyejwt uwhdwuwd
gwuynw pungpyws' uwhdwuwdbps puwywywipbpp
wnwpwdpnwd Ywnnigynn otuptiph U ghunieniutiph)
ohuwpwpnipjwu pnyunyniejwu dwdybunutph
Epyupwagiwt jnipwpwgnp tnwpyw (wn pyYnd' ng
wdpnnowlwu) hwdwp

1.1.1

_ Uy obiuptiph W ohunyeyniuutiph (win pynwd’ hwuwpwywlwu
U wpunwnpulwu bawuwynyejwu 2tiuptiph U 2hunteiniutiiph)
ohtwpwpnigjwu enyunynyejwu dwdlytinubph
Epyupwagqiwu jnipwpwgnp tnwpyw (wyn pYnd' ng
wdpnnowlwu) hwdwp




—200-hg 500 pwnwyntuh dGwinp punhwunip dwybpbu
ntulignn otuptiph U ohunienibutiph hwdwp

60000 npwdp b otuph Ywd
ohunipjw (wuhwwwywu puwybih
nwu) Ywnnigdwt Jwjph gninhw-
Ywunipjwup hwiwww-nwufuwunn'
gnunhwlwuntpjwu gnpdwygh
wpuwnpwip

120000

—>501-hg 1000 pwnwynwup dbwnp punhwunyy dwybiptu
niutignn gGupbiph W ohunieynuutiph hwdwp'

200000 npwdh b 2tuph Ywd
ohuntpjwt (wuhwwnwywu puwybih
nwit) Yunnigdwu Jwjph
gnunhwlwuntjwup
hwlwwwwnwufuwunn'
gnunhwlwuntpjwu gnpdwygh
wnuwnpwn,

400000

—1001-hg 3000 pwnwyntuh dGwnp punhwuntp
dwybiptiu niubignn otiuptiph W ohunyeniuttiph hwdwp'

400 hwquwp npwdh b 2kuph Ywd
ohuntpjw (wuhwwnwywu puwybih
wnwt) Ywnnigdwu Jwjph
gnuinhwlwuntjwup
hwiwwwwnwufuwunn'
gnunhwlwuntpjwu gnpdwygh
wnunwnpwip,

800000

—3001 L wybjh pwnwynwp dbwnp punhwuny dwybipbu
niubignn otiuptiph W ghunyeyniuutph hwdwp'

Gpynt dhjhnu npwdh b 3000
pwnwynwh dtwnpp gipwquiugnn
dhusl jnipwpwiiginip 3000
pwnwyntup dewnph hwdwp Gpyne
dhihnu npwdh hwupwgnuwwph' obuph
Ywd ohunipjwu (wuhwwnwywu
puwybih nwt) Yunngdwt Juyph
gnunhwlwuntjwup
hwidwwwwnwufuwunn
gnunhwlwuntpjwu gnpdwygh
wnunwnpwip:

2000000




2)

hwdwjuph Jupswlwu tnwpwdpnid gnjnieintu ntubkignn
otiuptiph W ohunieyniutinh YGpwlwnnigdwl,
yGpwlywugqudwu, nidtinugdwt, wpnhwlywuwgdwu b
pwpblywpgiwl woluwwnwupubph (pwgwnnipjwdp
Cwjwunwuh <wupwwbinnyejwu optuunpnipjwdp
uwhdwuywsd 2htwpwpniejwl pnynynyentu
swwhwugynn nbwpbph) pnyunynipjuu hwdwn, Geb
uwhdwuywsd Ywpgny hwunmwunywd
Swpunwpwwbnwohtwpwpwywu twfuwgdny’'

sh bwfuwwnbiuynid Ygwywnnygubinh,
YGpuwlwnnygutiph, 2tuph qupwphwnwjpt swihbpu
punwjunn wy Ywnnygubph (wyn pYnwd’ unnpgbintjw)
htwuwupny opjtiyinh punhwunip dwytiptuh wybugnid
Ywd gGuptinh gnpdwnwlwu upwuwyniejwu
thnthnfunienit’

3000

4500

1500

900




pwgh 2Guptph W 2hunieyniutph ytpwlwnnigdw,
nidinwgdwu, yGpwywuqudwi Ywd wpnhwlywuwgdwu
woluwwnwupubiphg, twfuwwbuynid £ twl
Ygwywnnygutiph, yapuwywnnygutinh, o2tuph
wnpwdwswthwiht swhbpt punjwjunn wjp Ywnnygubph
(wyn pYnud* unnpgbinuyw) hinbwupny opjtilunh
punhwuntp dwybpbuh wybwgnid Ywd oGuptiph
gnpdwnwlwu upwuwyniejwl thnthnfunientu, U, pugh
unyt Gupwytinh w wwppbpnipjwdp uwhdwujwsd
npnypwswithhg, Yhpwnynid Gu twl unp
ohUwpwpnejwu hwdwp unyu  YGwnh 1-hu
tupwulybunny uwhdwuyws unpdbpp b npnypwswihbpp’
otuptinh W ohunieniuutiph punhwunp dwytipGup
wybjwgdwu Ywd otuptiph gnpdwnwywu
Ugwuwynipjwu thnthnfunyejwu dwuny,

Uwfuwwnbuynid £ dhwju Ygwywnnygubiph,
Ytpuwlwnnygutiph, 2tuph qupwphwnwjpt swihbipu
punwjunn wy Ywnnygubph (wyn pYnwd’ unnpgbinntjw)
2hUwpwpnieintu wd 2Guptph gnpdwnwywu
Upwuwynipjwu thnthnfunypntt, www, wju hwdwpynd
L unp ohUwpwpnientu, nph bywwndwdp Yhpwnynid Gu
unp 2htwpwpnpjwu hwdwp unyu YGwnh 1-hu
Gupwuytwnny vwhdwudwd unpdtipp L
nnnypwswithtipp.




3)

hwdwjuph Jwpswlwu nnwpwdpnid 2Guptinh,
ohuntejniututiph b pwnwpwohuwlwu wy| opjtiynubiph
pwundwu (pwgwnniejwdp <wjwuwnwuh
Cwupwwbunnyejwu optuunpnigjwdp uwhdwuywd
pwundwu pnyunynipintu swwhwueynn nbwptph)
pnynyntejwu hwdwp'

5000

7500

2500

1500

4)

Lwdwjuph ywpswwu wnwpwdpnid optupny b wy|

hpwywywu wywnbpny uwhdwuywsd wwhwugubipp

pwywpwnnn [gwynpdw jnipupwisinip Yuywund

htnnwy Junbiihph Jwéwnph pnyunyniejwi hwdwp'
opwgnigwjht tnwnpyw hwdwn

200000

150000

150000

20000

4.1)

Cwdwjuph Juwpswlwt wnwpwdpnid optupny b wy|
hpwywlywu wywnbpny uwhdwuywsd ywhwugubipp
pwywpwnnn (gwynpdwu jnipupwsinip Yuywunid
ubindjwd puwlwu qugh ywbwnph pnyunynypjwu
hwdwp opwgnygwjht mwpyw hwdwp

200000

150000

150000

20000

4.2)

Lwdwjuph ywpswwu wnwpwdpnid optupny b wy|
hpwywywu wywnbpny uwhdwuywsd wwhwugubipp
pwywpwnnn [gwynpdw jnipupwsinip Yuywund
htinniywgywsd twypw)ht Ywd wdfuwopwduwhu
gwgqgbiph Jwéwnph pnywnyniejut hwdwp
opwantqwiht nwnpdw hwdwn

200000

150000

150000

20000

5)

Cwjwunwuh Cwupwwbinnyejuu Yuwnwywpnipjuu
uwhdwuwé gwuynw pungpyywsd uwhdwuwdbns L
pwpép|tnuwihtu puwywywiptiph nmwpwdpnd optiupny
U wy ppwywywu wynbpny uwhdwuywsd wwhwugubipp
pwywpwnnn [gwynpdw jnipupwsinip Yujwund
htinny Jwnbhph ywBwnph pnywnyniejut hwdwp
opwgnygwihtu tnwpyw hwdwp

100000




5.1)

Cwjwunwuh wupwwbinnypjwu unwywnniejwu
uwhdwuwd gwuynud pungpyywsd uwhdwuwdbpd L
pwpép|tnuwihtu puwlywywptiph nmwpwdpnd optiupny
W wy hpwywlwu wynbpny uwhdwuwsd ywhwuubinp
pwywpwpnn [gwynpdwl jnipwpwtsinip Yujwuncd
plwywu quagh JwBwnph pnywyntejwu hwdwp
opwgnygwjhtu nmwnpyw hwdwp

100000

5.2)

Cwjwunwuh Cwupwwbinnyejut Yunwywpnipjuu
uwhdwuwé gwuynwd pungpyywsd uwhdwuwdbns L
pwpap|Gnuwihtu puwlwywiptiph nmwpwdpnd optiupny
U wy ppwywywu wywnbpny uwhdwuywsd wwhwugubipp
pwywpwnnn [gwynpdw jnipupwsgnip Yuyjwund
htinniywgywsd twypwiht Ywd wsfuweopwdlw)hu
gwqbiph ywBdwnph pnywnynipjut hwdwp
opwgnygwjhtu tnwpyw hwdwp

100000

6)

wdwjuph yupswywu nwpwdpnid gunuynn
fuwunyputipnud, Ypwwyubpnd, htinniy Jwnbihph Ywd
ubindjwd puwlwtu Ywd hbnniywugywd bwypwihu Yuwd
wdfuwopwdlwihu quqgbiph dwupwdwfu wnlwnph
ytwnbpnwd, wynnjugdwu Yawnbpned,
wywnndbiptuwubiph wGfuuhlwlwu uywuwpydwu b
unpnqiwt dwnwjniejwu opjtywnubinnid
nuwnbuwywnpnnh gnpdnitubinyejwu Jnipwpwgnip
qwypnid wnbfuuhywywu htnniyutiph Jwéwnph
pnynyntejwu hwdwp'

60000

45000

45000




7)

Cwjwumnwuh Cwupwwbinniejwu Yunwywpniejwu
uwhdwuwd gwuynud pungpyywsd uwhdwuwdbpd L
pwnapGnuwihtu puwywywptiph tnwpwdpnid gunuynn
fuwunyputipnud, Ypwwyutpnd, htinniy Jwnbihph Ywd
ubindwsd puwlwu Ywd hbnnijugywd bwypwihtu Yud
wouwonpwdlwiht quqbiph dwupwdwfu wnlnph
ytwnbnpnid, wyunnywgdwu Yanbpnud,
wywnndbiptuwubiph wnbfuuhywlwu uywuwpydwu b
unpngdw dwnwjniypjwu opjtywnubpnid
nunbuwywnpnnh gnpdniubiniejw jnipwpwgnip
qwypnud wnbfuuhywlwu htnniyutiph Jwéwnph
pnyunynipjwu hwdwp'

20000

20000

8)

Lwdwjuph ywpswwu wnwpwdpnid pwuljwndtp
dwnwnubphg wwwpwuwnywsd hptiph npnawyh Juypnid
dwupwdwfu wnp nt ywbwnp hpwlywuwgubint
pnywnynipjwl hwdwp nbnulwu nnippp opwgniygwjhu
wnwpyw hwdwp uwhdwuynid k.

50000

50000

50000

9)

Cwdwjuph Jupswlwu tnwpwdpnud ngbifhg b
wiynhnwyhtu fudhsputiph Ywd optiupny uwhdwuywsd
uwhdwuwthwyndubGphu hwdwwwwnwufuwu
Stuwfununwihtu wpunwnpwwnbuwyubiph Yud
Stuwfunwnwihtu wpnwnpwwnbuwlubph hinfuwphuhsubiph
Ywd Stuwfununwihu wpunwnpwwnbuwyubiph
udwuwlubiph ywéwnph pnyunynypjwu hwdwp'
nbnwlwu wnippp uwhdwuynid £

Nqbiihg U wiynhnjwjht fudhsph wéwnph pnyunynipjwt
hwdwp' j)nipwpwugnip Gnwdujwyp hwdwp'




Uhusl 26 pwnwlynwuph dtinp punhwunip dwybipbu
niutignn hhduwlwu W ng hhduwlwu 2huntejniutiiph
ubipunw Jwéwnph juqldwybpwydwu nbiwpnwd

dhtsl 10001

3000

2000

2000

26-hg dhusl 50 pwnwyniuh dGwnp punhwunip dwytiptu

nitutignn hhduwlwu W ng hhduwlwu 2huntejniutiiph
ubipunw Jwéwnph juqldwybpwydwu nbiwpnwd

10001- 13001

8250

5500

5500

50-hg OpUsU TOU pwnwyniup OGtp purhwani
dwybptu niutignn hhduwlwu U ng hhduwlwu
2hunypniuutiph ubpunw Jwbwnph Yuqdwlybpwydwu

nbkinnnnd

13001- 20001

10500

7000

7000

100-hg dphusl 200 pwnwynwh dGinp punhwuntp
dwybptu niutignn hhduwlwu W ny hhduwwu
ohuntejniuutiph ubipunw Jwéwnph Yuqdwybpwdwu
nbwpntd

20001- 25001

15750

10500

10500

200-hg dhusk 500 pwnwlynwh dbwinp punhwuntp
dwybptiu niutignn hhduwlwu U ng hhduwywu
ohuntejniuutiph utipunw Jwéwnph Yuqdwybpwdwu
nbwpntd

25001- 45001

19500

13000

13000

500 U wybijh pwnwynwup dbwnp punhwunyp dwybipbu
ntuignn hhduwlwu b ng hhduwYwu o2hunipniuutiph
ubtipunw Jwéwnph yuqiwybpwydwu nbiwpnwd

101000

34500

23000

23000

Optupny uwhdwuywd uwhdwuwhwynidubiphu
hwdwwwwwufuwu Sfuwfunwnwihu
wpuwnpwwnbuwyubph Ywd dfuwfununwihu
wnuwnpwwnbuwyubiph thnfuwphuhsutph Yud
Stuwfununwihtu wpnwnpuwnbuwyubph udwuwyubiphp
Jwéwnph pnyjunynypjuu hwdwp' jnipupwgnep
inwdujwbh hwdwn'




Uhusl 26 pwnwyniup dGwnp punhwunyp dwybipbu
ntuignn hhduwywu b ng hhduwYwu 2hunipniuutiph
ubpunud Juwbwnph Yuqiwybpwdwu nbwpntid

dhtsl 10001

3000

2000

2000

26-hg dhusl 50 pwnwyniup dbwnp punhwunip dwytipbu
ntuignn hhduwywu b ng hhduwYwu 2hunipnitutiph
ubpunud Jwbwnph Yuwgiwybpwdwu nbwpnid

10001- 13001

8250

5500

5500

50-hg dhusl 100 pwnwyniup dtwnp punhwuntp
dwybptu niutignn hhduwlwu U ng hhduwlwu
2huntejniuubiph utipunw Jwéwnph Yuqdwybpwdwu
ntwpnd

13001- 20001

10500

7000

7000

100-hg dhusl 200 pwnwynwh dGinp punhwuntp
dwybptiu niutignn hhduwlwu L ng hhduwywu
2huntejniuubiph utipunw Jwéwnph Yuqdwybpwdwu
nbwpntd

20001- 25001

15750

10500

10500

200-hg dhusk 500 pwnwlynwh dbwinp punhwuntp
dwybptiu niutignn hhduwlwu U ng hhduwywu
ohuntejniuutiph utipunw Jwéwnph Yuqdwybpwdwu
ntwpnd

25001- 45001

19500

13000

13000

500 U wybijh pwnwynwup dbwnp punhwunyp dwybipbu
ntuignn hhduwlwu b ng hhduwYwu o2hunipniuutiph
ubtipunw Jwéwnph yuqiwybpwydwu nbiwpnwd

45001- 100001

34500

23000

23000

10)

hpwjwpwluwlwu wudwug b wuhwun
dtnuwplwunbiptpht hwdwjuph Juwpswlywu nwpwdpnid
«Unlunpp b dwnwynipyniuutiph dwuhtu» <wjwuwnwuh
Lwupwwbunnipjwu optupny uwhdwuywd pwgopjw
wnlwnip Juqdwybpuydwu pnyunyniejwu hwdwp
wmbnwlwu wnnppp d6Y pwnwynwh denph hwdwp
uwhdwuynwd £ jnipwpwuginip opdw hwdwp

350

350

350

105




11)

Cwdwjuph Jwpswlwu wnwpwdpnid” wnlnph,
hwupwjhu utunh, qupéwuph, 2whnwiny fuwnbph L
yhbwlwfuwnbiph Yuqdwybtipwdwu opjtilnutiphu,
fuwnwuwubphtu b pwnuhputiphtu (uwnwwubippt),dwdp
24:00-hg htnn wotuwwnbint pnyjwwnyniejwu hwdwp'
nbnwywu winippp opwgnygwiht nmwpyw hwdwnp
uwhdwuynud £,

w. |wnlwnph opjtywnubiph hwdwp 5000-50000 50000 25000 25000
p. |hwupwiht utunh b gwpéwuph opjiywnubiph hwdwp  [25000-100000 75000 37500 37500
g. |pwnuhpubph (uwniuwubiph) hwdwp 200000-500000 500000 250000 250000
n. |fuwnwwubph hwdwp 500000-1000000 1000000 500000 500000
b, [pwhnuwing fuwntiph hwdwp 250000-500000 400000 200000 200000
q. |ypbwlwpuwnbph hwdwp 100000-150000 150000 75000 75000

Cwdwjuph Jupswlwu tnwpwdpnid hwupwiht utunh

Ywaqdwybpwdwu b ppwywuwgdwu (hwdwjuph

wywaquwunt npn2dwdp uwhdwuywd Ywunuubipphu
12) hwiwwwunwufuwl)' nunbuwdwpnnh gnpdniubinyejwu

hwdwp wnwuduwgywsd jntpwpwusinip yujpnd

hwupwjhu uuunh Yuwqdwybpwydwu W hpwywuwgdwu

pnywnyniejwu hwdwp wbnwywu wnnippp

jnipwpwuginip tnwdujwyh hwdwp uwhdwuynud e
w. [hpduwlwu ohuneyniuubiph ubpunut'

dhusle 26 pwnwynwuh dGwnp punhwunyp dwybipbu 3000-5001 3000 2000 000

ntubignn hwupwjht uuunh opjGlywnh hwdwp

26-hg dhusl 50 pwnwyniuph dGwnp punhwunip dwybiptu 500010001 5250 3500 3500

ntuignn hwupwjht uuunh opjGlwnh hwdwnp

50-hg dhusl 100 pwnwyniuh dGwnp punhwunip L0001 15001 9000 6000 5000

dwybiptiu niutignn hwupwjht utunh opjGYywnh hwdwn




100-hg dhusl 200 pwnwynwh dbwnp punhwunip

15001- 20001 12000 12000 12000
dwybiptiu niutignn hwupwjht utunh opjGYywnh hwdwn
200_hg ljh'UélJ. >00 punwhnup dbmn purhwUnin 20001- 30001 18750 15750 15750
dwybptu niutignn hwupwjhu uuunh opjtyunh hwdwp
500 b wybijh pwnwynwh dbwinp punhwunip dwybiptiu 30001 5000L 23950 23950 93050
ntuignn hwupwjht uuunh opjGlywnh hwdwnp
p.  |Ng hhduwywu ohunieyniuttiph ubpunid’
dhusl 26 pwnwyniuh dGwnp punhwunip dJwybiptu Shiush 1001 1000 1000 1000
ntubignn hwupwjht uuunh opjlywnh hwdwnp
26-hg dhusl 50 pwnwyniuh dGwnp punhwunip dwytiptu L00L. 2001 1500 250 250
ntuignn hwupwjht uuunh opjGlywnh hwdwnp
50-hg dhusl 100 pwnwyntuh dGwnp punhwunip 0014001 2950 1500 1500
dwybiptiu niutignn hwupwjht utunh opjGywnh hwdwn
100-hg dpusl 200 pwnwynwp dGinp punhwuntp 400L. 8001 4500 3000 3000
dwybiptiu niutignn hwupwjht utunh opjGywnh hwdwnp
200-hg dhusl 500 pwnwynwp dinp punhwuntp 800L. 15001 2500 5000 000
dwybptiu niuignn hwupwjht utunh opjGYwnh hwdwn
500 U wybifh pwnwynwup dbwnp punhwunyp dwybipbu 15001 25001 15000 10000 10000
ntuignn hwupwjht uuunh opjGlwnh hwdwnp
Lwnwpwjhtu puwlywywptipnid wjwaqwunt npnadwdp
13) uwhdwuywsd nuwihu Yeunwuhubip wwhbnt 5000 5000 2500 2500

pnynyntejwu hwdwp' wbknwlwu winpppp
onwantiquiht nwndw hwdwn uwhdwudnud E.




14)

Ujwgwunt uwhdwuwsd Ywpght nt wwjdwuubphu
hwidwwwunwufuwt' hwdwjuph Jupswywu nwpwdpnid
wpunwpht gnjwqn wnbnwnpbnt pnyunynijut hwdwn,
pwgwnnipjwdp ptwlwywjptph uwhdwuubiphg nnipu
gunuynn whnmwlywu tywuwynigjwl wynndnphjwihu
dwuwwwnhubiph onwpdwu 2tipntpnid L
wwonwwuwywu gnuinphubipnd inbnunpynn
ghywqnubiph pnyunynieniuutiph, jnipwpwuynip wdhu
dty pwnwyniup dGnph hwdwp'

wynhnjwjhtu uwyhpwnh ywpniuwynieniup dhugl 20

w. [dwywwihu nnynu wpwnwnpwup ghywqnnn wpwnwpht 2000 1500 1000 10000
gnywqnh hwdwp
pniun wiynhnwihtu (uyhpunph ywpnwwynieniup 20 L

p.  |wybh dwywjwjhu wnnynu) wpunwnpwup gnjwgnnn 3500 2625 1750 1750
wpwwphtu gnwqnh hwdwp

g. [unghwjwywu gnjwqgnh hwdwnp 0 0

N. |wj wpnwpht gnwagnh hwdwp 1500 1125 750 750
nwuwnwpy gnjwgnuwiht ywhwuwyubiph hwdwp

uwhdwuyws 1500 npwd
G.  [hwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnid w)j] wpwnwpht 282 188 188
. wnipph 25%-h swithny

ghqwqn wnbnwnpbnt pnywnyniypjwu hwdwn
bt wpuwpht gnjwqn tnwpwdnn gnwgnwyhpp

q nbnwpwfut b nmwpwst| £ hp uqdwybpwnipjwu uwhdwudws 1500 npwd 13 25 75

gnyuwgnp' hwdwjuph Jupswlywu nmwpwdpnid wy
wpwnwphtu gndwgn wnbnunpbnt pnyunyniejwu hwdwp'

winipph 10%-h swihny




15)

Cwjwunwuh <wupwwbinnyejwu hwdwjupubiph Yuwd
hwdwjupubiph Yuaqunid pungpyywsd puwlwywipbipp
funphpnwuhoutinp (ghuwupwup, wujwunwip) npwtu
optiupny gpwugwsd wwpwupwjht tpwu Ywd
wwpwupubiph wpwnwnpnipjwl Ywd wofuwwnmwupubph
Ywwnwpdwt Ywd dwnwynipniuutiph dwwnnigdwu
gnpdpupwgubnnid, huswbu bwl $hpdwjhu
wuyjwunwiubpnud ognwagnpdtijnt pnyunynipntu
npwdwnpbint hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp'
hwpjnip hwqup npwd.

100000

75000

50000

50000

16)

Cwdwjuph Jwpswlwu wnwpwopntd dwpnwwnwp-
twpunt (pwgwnnipjwdp Gppniwihu wiwpuhubiph,
dhypnwywnnpniuttiph) dwnwjnientt hpwlwuwgubint
pNynYnLejwu hwdwn' opwgnygwjhu
wnwnpnudjnipupwugnip dpGuwih hwdwp uwhdwuynd
E

10000

10000

5000

5000

17)

Cwdwjuph yupswlwl tnwpwdpnid pwnwpwghwywu
hngGhwuquwnp (hpwdbowh) Shuwlwunwpnipjwu
dwnwjnipniutph hpwlwuwgdwu b (ud) dwwnnigdwu
penywnyniejwu hwdwp opwgnygwjhtu tnwpyw hwdwp
wmbnwywu wnnyppp uwhdwuynud £.

500000

375000

250000

250000

18)

Cwdwjuph ywpswwu nwpwdpnid dwutwynp
gliptiqiwuwwnwu Yuqgdwybpydwu b gwhwgnpddwu
Eenynyniejwu hwdwp wnbnwywu wnintppp opwgnygwjhu
wnwpyw hwdwp uwhdwuynid k.

3 hw-hg dhusl 5 hw dwybipbu niutignn
gbiptigdwuwwnubph hwdwp

2500000

1875000

1250000

1250000

5 hw-hg dhusl 7 hw dwytiptiu niubignn
gbiptigdwuwwnubph hwdwp

5000000

3750000

2500000

2500000

7 hw-hg dhusl 10 hw dwybiptu niubignn
gbiptigdwuwwnubph hwdwp

7000000

5250000

3500000

3500000




10 hw-hg wyb| dwytiptiu nwtignn gbiptiqdwuwwnubph

10000000 7500000 5000000
hwdwp

5000000

19)

Cwdwjuph yupswwu wnwpwdpnid inbfuuthjwlywu L
hwuwnty Uywuwynipjwl hpwywnniejniu
hpwywuwgubnt pnyjunyntejwu hwdwp' opwgnigw)hu
nwnpyw hwdwnp

50000-300000 50000 25000

25000

20)

Cwdwjuph nwpwdpnd uwhdwuwthwldwu Gupwyw
dwnuwniejwu opjywnh gnpdntubiniejwu enynynipjwl
hwdwnp

Unlbnph b dwnwjnyeniuuph dwuhu» optuph 15.2-pn
hnnwény uwhdwujwsd uwhdwuwhwlydwu Gupwlyw
dwnuwniejwu opjtywnubtinh (pwgwnniejwdp 10000-20000 20000 10000
hGunwwwpwjhu wynwipubph) hwdwp' opwgnigw)hu
wnwpyw hwdwp

hGunwwwpwjhtu wynwiph hwdwp' opwgnigw)hu

\ \ 100000-300000 300000 150000
wmwnpyw hwdwp' hwdwjuph Jwpswlwu nwpwdpnid

21)

hwdwjuph nwpwdpnid hwupwiht utunh dwnwjniejnLu
dwuwnnignn wudwug' nyjw| opjynhu hwpwlyhg
punhwunip ognwagnpddw tnwpwdpubpnid wdwnw)hu
(wjhuh 1-hg hnyunbdptbph 31-p ubpwnyw)) W ddGnwjhu
(unjdptiph 1-hg wwnhih 30-p UGpwnwy) ubgnuubphu
hwupwjhu utunh dwnwjniejwu Yuqdwybpwydwu
pnynyntejwu hwdwp' 10 (nwup) hwqup npwd' dky
pwnuwlynwh dtwnph hwdwp:

10000

Jdwjp hwdwjupnid uwhdwuynid & mbnuljwu Jéwpubph mbuwlubpu ni npnypwswihtpp (Cwybpyws 2)




1)

hwdwjuph Ynndhg ywnwywpynn pugqiwptwlwnwu
otupbtiph punhwunyp pwduwihtu ubithwlwuniejwu
wwhwywudwu wwpunwnhp unpdbph yuwnwpdwu hwdwp'
hwdwjuph Ynndhg Jud hwdwjuph wywuwybipny dwnnigqud
Sdwnwininuutiph nhdwg hinfuhwwnnigdwu gnwwph swihny'
JtYy pwnwynwh dbunph hwdwnp 1p/d hwdwnp

w. [subithwywuwounphywd puwybih dnun 15 15
p.  |ubthwywuwunphywd puwytith $nun 10 10
Utithwlwuwounphywsd ng puwytith nwpwdpubiph W wy
2) |uwywwwlyutipny ogunwgnnpdynn puwlwpwuutiph punhwunip 25
dwybiptiup 1 pd hwdwp wduwlwu
Puwytih $nunp 2tiupbph ny puwybh nmwpwsdpubiph
3) [Jwpdwybwnubipp uwhdwub mwpbywu 1 pd punhwunip
dwybptup hwdwnp
w.  |wnunpwlwu Yugdwybpwnieniuubp' 1200
p. [(hwuwpwlwlwu b wpnwnpuwywu Yuqdwybpwniegniuubp 1200
g. |pnwbunwiht jugdwlbpwnieniuubn 840
Fuwyblh twywwmwlwihu tpwuwynipjwu sGupbipnd b (Ywd)
4) |ohunieniuutipnud Ynpin  Yhugwnwyhu pwithnuubph  hwdwp
wnpwhwunyejwu Yéwpp uwhdwuynd £
puwn hwoywnywsd wudwug pwuwyh' hwdwjupnd
L wuduwagpwihu hwogwndwu Ywunuubpny pun hwugtbh 50-100 100 50 50
hwoqwnnud niutignn U (Ywd) puwyynn jnipupwugnip puwysh
hwdwnp
o puwn puwykh 2hunejwu Ywd puwlwpwuh punhwunip 10-20 20 10 10
dwlbpbup' dBY pwnwynwp dbunp dwybpbup hwdwp'
Ny puwybih Uwwunwlwhu vpwuwyniejwu otuptipnd L
5) (Yuid) ohunipniuubpnid wnpwhwuniejwu Yybwnp

uwhdwuynwd £ pun  ohunywt  punhwunyp  dwybipbiup
hGunlyw| npnypwswthbpny.




wnlunph, hwupwjhu utuunh b Yeugunwyhu
dwnwjnipjniutbiph dwwnnigdwu oGupbiph U o2hunyeyniutiiph,
dpbpwiht fuwunysh Jwuny' dbYy pwnwlynwp dbwnp
dwybpbuh hwdwp

50-100

70

70

70

hjnipwungwjhtu tnuwnbunyejwt opjtiinubiph, tpwuuwnpunh
pninp whwbph Yujwuutph (wywnnujwuutph,
onwuwywywywuubiph, Gplweninuiht Ywjwpwuubph),
hwuquunywu wnubiph, pwqwubiph nt éwdpwpubiph, uynpunp
hwdwp twiuwwnbudws stupbph b 2hunyeyniuubph dwuny'
dbYy pwnwynwp dbinp dwybiptiuh hwdwp

20-50

30

30

30

Jupswwnwywpswywu, phuwtuwlwu, Yuwwh, huswybiu twl
wnnnowwwhnigjwu hwdwp bwjuwwnbujwsd sGuptiph L
ohunyeyniuubtiph dwuny' dbY pwnwynwh dbwnp dwybpbup
hwdwp

15-20

20

20

20

ghunwywu, Yppwlywu b nunuiuwlwu upwuwynipjw,
unghwwwu wwwhnynypjwu, dawynypeh, wpytuwnnh,
Ypnuwywu, wwowmwdniupwihu, pwnwpwghwlwu
wwoanwwunijwu hwdwp bwiuwwnbudwsd otiuptiph W
ohunieniuutiph dwuny' dbYy pwnwynwp dbinp dwybpbup
hwdwnp

3-15

15

15

15

qnpwungubiph dwuny'dby pwnwynwh dbwnp dwybpbup
hwdwnp

wpunwnpulwu' wpryniuwpbpwlwu b gjniqununbuw-Yuwu
Ugwuwynipjw 2Gupbiph L 2hunyeniutph dwuny (wyn
pYnd’ wyunnjuwywuwwbnh)' dbYy pwnwynwp denp
dwybiptup hwdwn

5-15

10

10

10

Chiuptinhg U shunueyntuutiphg nnipu guinuynn wnbinph b
hwupwyhu utuunh opjlywubph, dwnwjnyeniutbph
dwwnnigdwu Juwpbph dwuny' dbYy pwnwynwh dbwnp
dwybpbuph hwdwp

50-100

50

25

25

6)

Ny Yaugwnwihu wnph hwdwp, huswbiu bwlb ny puwyth
mwnwdpubiph YyGpwptipjw uwhdwuywd npnypwswihtph
htiin wuhwdwdwjuniejwu nGwpnd wnpwhwunyejwu Yyéwpp
uwhdwuynwd




puwn dwywip' d&Y funpwuwpn daunp wnph hwdwnp

4000

4000

4000

1200

punn quugywsdh' dbY wninuuw wnph hwdwp

10000

10000

5000

3000

7

hwdwjuph Ynndhg hpwwpwluwlywu wudwug Ywd wuhwwn
adtnuwplwuntiptiphu 2hutwpwpwywu b funonp Ggpwswthh
wnph hwjwpdwt b thnfuwnpdwu, huswbu twl
wnpwhwunyejwu Yydwn yéwpnnubphu shtwpwpwywu W
funonp Gqpwiswithh wnph hupunipnyt hwjwpdwt b
thnfuwnpdwt pnywnyniejwu hwdwp wnpwhwunipjwu
Yéwpp

puwn dwywip' dGY funpwtwpn daup wnph hwdwnp

2000

2000

1000

1000

pun quugywsdh' Ukl tninuuw wnph hwdwp

5000

5000

1000

1000

8)

Lwdwjupwiht Gupwwjnyjwu wpunwnunpngulwu
nwuwmhwpwynyejwu hwunwwnnyeniuutiph (wpybuunp
nwnng, dwujuwwwwnwublwu unbindwagnpdniejwu YEunpnu,
dwpqunuwpng) dwnwjnipiniuubiphg ogunynnubph hwdwp'
hwdwjuph Ynnidhg Ywd hwdwjuph ywwnytipny dwinnigud
Sdwnwinieniuubiph nhdwg hinfuhwwnnigdwu gnuwphp swihny'
daly GpGluwih hwdwp

UpyGuwnh nujpng

4000

4000

Upipntinyaynitiilip’

Uhowqgquwiht b hwupwwbitnwywtu dpg. nwihttyhpubph hwdwn

wuybwp

Bppnnuwuh Sunnwgnipl Gpbfuwubph hwdwp

wuybwp

Lwodwunwdnipjwu Ywpg nwbtignn tipbjuwubph hwdwp

wuybwp

<L 2Nk, wpgwjujwu ywwnbpwgnud gnhy. ghudwnwynnubph
Enbhuwtibn

wuybwp

Unyu punwupphg 3 b wyb| Gpbluwubph hwdwp

1-p wudbwn

Uhwdwdwuwy 2 fudpnud pungnlyywsd Gpbfuwubph hwdwp

1-n' 50%

N~Njfojloa] A JWIN]|-

Unyu puwnwupphg 2 b wyb| GpGuwubph hwdwp

1-n' 50%

R
-

Vwujuwuywunwublwt unbnéwqgnpé. YEunmpnt

Muwnh fudpwy

3000

3000

Uug|tipbup fudpwy

3000

3000

([Fwwnbpwywu fudpwy

wuybwp

ArlwW|N]-

«Zdnun dbnpbip» fudpwly

wuybwp




Upipntnyaynitilip’

1 |6ppnndwup dunnwgnipy GpGluwubph hwdwp wuybwp
2 |<wpdwunwdnipjwi Ywpg niubgnn tpbluwubph hwdwp wuybwp
3 L 2Nk, wpgwfujwu wwinbpwgnud gnhy. ghudwnwnnubph wuybwp
Enbhiwtbn
4 |Lwwuwwnnt punwuhpubiph Gpbluwubn 50%
5 |Unyu puwwuhphg 3 b wyb) pbfuwubph hwdwp 50%
6 [Uphwdwdwuwy 2 fudpnud pungpyqws Gpbfuwutph hwdwp 1-p* 50%
7 |Unyu punwuhphg 2 b wyb| GpGfuwubph hwdwp 1-p wudbwn
q) |Vwiujuwuywunwubkliwiu dwpqunupng
1 |[dnmnypng wuybwp
2 |dnunpng wuybwp
3  |Pwulybiwpng wuybwp
4 |Ywpwwnb wuybwn
5 [dhpubu wuybwp
6 |Rhugpnpupug 3000 3000
10) Cwdwjupwiht Gupwjwynipjwu du‘l'ullwulwnmhqh 5000 3500
Swnwjnieyniuhg ognybtint hwdwp® kY Gpbfuwh hwayny
Upipntinyaynitiilip’
1 |6ppnnuwup dunnuwgniply Gpbfuwubph hwdwp wuybwp
2 |<wpdwunwdnipjwl Ywpg niubkgnn tpGluwubph hwdwnp wuybwp
3 |[Upgwfuhg mbnwhwudwd puwnmwuhpubph hwdwnp wuybwp
4 |Lwwuwwnnt punwuhputiph Gpbluwubp 50%
5 |Unyu puwwuhphg 3 b wyb) pbfuwubph hwdwp 1-p wudbwn
Lwdwjuph wpfuhyhg thwunwpnpbph ywwdtuubp
11)  |wpwdwnptipne hwdwp/pwnyuwdp, npnanud,wpfuhypg 3000 1500.000 1500.000
nbinbywup b wyu/ &Y hwunwpneh hwdwp'
Cwdwjuph wwpwépnud oGuph Ywd 2huntpjwl wpinwpht
wbupp thnthnfunn ybpwlwnnigdwt wfuwwnmwupubip
12) Ywwnwpbint htn juwywsd nbuuhywwnunbuwywu 20000 10000 10000

wwydwuubp Jowytine b hwuwnwwnbine hwdwp' hwdwjuph
dwuwnnigwd dwnwynigintuutiph nhdwg thnfuhwwnnigdwu

Jéwn.




13)

Awpunwpwwbnwohtwpwpwlwu twiuwgdwihu
thwuwnwpenrbpny twuwwnbuywd shuwpwnniejwu
penyunynieinu wwhwuenn, pninp 2huwpwpuljwt
w2uwwnwupubipt hpwywuwgubinig htwnn stupbiph W
ohunueniuubiph (wyn pYnuw* npwug Ybpwywnnignidp,
yGpwlwuqunudp, nidtinugnuip, wpnhwlwuwgnudp,
punqwjunwiu nit pwpblwngnudp) Yunnigdwtu wywpunp
wlwpunwlwu whunny hwunwgpdwu duwlybpuydwu hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigwd dwnwynieintuubiph nhdwg

20000

10000

10000

Puwybh Yunniguwwywwndu wjwpunwywu wynny hwunwgpdwu hwdwp' hwdwjuph

15000

5000

3000

Cwuwpwywlywu junnigwuywwndwt wjwpunwlwu wynny
thwunwagpdwt hwdwp' hwdwjuph dwnnigwd
ownuwinieiniuutinh nhdwg thnfuhwwnnigdwu Jéwn

15000

5000

3000

14)

Awnunwpwwbinwohuwpwpwlyw vwiuwgdwhu
thwuwnwpnprtpny twuwwnbujwd wrluwwnwupubinu
wywnuntinig htnn gwhwgnpddwu pnyunynypjwt
duwybpwdwu hwdwp' hwdwjuph Jwnnigwd
dwnwjnipniuttiph nhdwg thnfjuhwwnnigdwu Yuwp.

25000

12500

12500

15)

Cwdwjuph wnuophuniejwu U ognwgnpddwu ubippn gunuynn
hnntipp hwwnlwgubnt, hbwin bpgubnt b Jupdwlwinyesjwu
wnpwdwnpbiint nbwptipnud thwuwnweneinh (thwetieh)
twfuwwwwnpwundwu hwdwp' hwdwjuph dwnnigud
dwnwynipniuttiph nhdwg thnfjuhwnnigdwu Yuwp.

25000

12500

12500

16)

hwdwjuph  Ynndhg  Ywqdwltipyynn  dpgnypubph L
wénipnubiph Jwutwygnygywu hwdwp' hwdwjuph dwnnigud
Swnwjnyeniuubph nhdwg thnfuhwwnnigdwtu éwp.

Ounwpdwu, hnnwdwubiph junniguwwwwundwu b
Jupdwlwinipjwu hpwyntupny wnpwdwnpdwu ntwpnid

15000

15000

7500

7500

17)

wdwjuph wnwpwdépnud wupwnd gnhyph hwugtih
wnpwdwnpdwu hwdwp' hwdwjuph Jwinnigud
dwnwjniejniutbiph nhdwg thnfuhwwnnigdwu éwp.

5000

5000

2500

2500




18)

onuntn-Ynninnt hwdwp wju hwdwjupubipnud, npnup
ubpwnywd sGu opdnin-Ynjninnt dwnwjnyeniuutip dwwnnignn
Ywqdwybtipwynieyniuutiph uywuwpydwu tnwpwdpubipnud 1fud
hwdwnp

100

100

19)

hwdwjuph Jupswlwunmwpwdépnid innuwywbwnubiph
(Yepupuwdubiphu) dwuuwygbnt hwdwp' hwdwjuph
dwunnigwd dwnwinipintuutiph ndhwg thnfuhwunnigdwuygéwn

5000

5000

2500

20)

Uhwultwywu gpwubtjwyh Ynndhg whnwlywu
dwnwjnyejniutbiph dwwnnigdwt Jéwp

hpwyniuph yhwmwlwu gpwugdwt hwdwn

1500

1500

1500

750

dhwutiwlwu wnbntlwuph npwdwnpdwu hwdwp'
pwgwnnijwdp gjnin. bpwuwynyejwu hnnbiph

1000

1000

1000

500

Lwdwjupp/puwlwywipp uywuwpynn wuwuuwpnydh
dwnwjnirjntuubiph nhdwg

suinoqunipynit’

(atpl dhowdinnypgynit

1000

1000

1000

1000

owbn dhowdipnipynit

2000

2000

2000

2000

22)

dwpwyhs hhjwunnyeyniuubph tunmdwdp YEunwupubph
hiniuwlwupuwpgqbhs wwnjwuwnnudubp b wpyniuwnnid
Yuwd wyp udniunnd® Yujujws YEunwunt nkuwyhg
(pwgwnnipjwdp’ «Hnquwntnbuwyw YEunwupubph
wwwjwuwnnui» yhEnmwlwu dpwgpnid pungpyyws
hwjwwiwutwhwdwbwpwywihtu shgngwnnidubkph)

Uwtp bnobipwynp Yatinwuptin /1 qinifu

50

50

50

50

tungnp tinobpwiynp YGunwuptbp / 1 qnifu

100

100

100

100

Ukunwuhubph wpunwphtu b uEppht Jwlwpnysubph
nty ww)pwn

500

500

500

500

Ufunmwhwunienit’ 1 pwn. dkwnp

150

150

150

150

Uhowwnwqbipénud (niqghuubyghw)' 1 pwn. dkwnp

150

150

150

150

Updnnubiph ntd wwypwp (nEnwwnhqughw)

200

200

200

200

Uphbunwlwu ubpduwynpnid

Yndtip

6 000

6 000

6 000

6 000




p)

funqbin

5 000

5 000

5000

5000

28)

LUkunwunt pnidnud’ Jnipwpwitisinip wygbnpynLup

500

500

500

500




